

EE.UU. y Diversos Sectores Condenan Asesinato Ministro

"Estoy profundamente conmovido por este execrable acto de terror, e impactado por el hecho de que existan personas que para implantar su voluntad política tengan que asesinar a sangre fría y con premeditación, a una persona de 73 años", dijo el embajador de los Estados Unidos, William Walker.

Lo anterior fue manifestado por el diplomático ante los medios informativos, refiriéndose al asesinato que calificó de "lamentable y sin sentido" del Dr. Antonio Rodríguez Porth.

Agregó que los motivos que rodean el brutal asesinato se ajustan al patrón de otros actos similares de recientes asesinatos y ataques terroristas; son actos atroces y repugnantes que provoquen al Gobierno o a otros a responder en la misma forma.

Manifestó que el mundo entero, incluyendo los grupos políticos responsables en este país, han condenado en los términos más fuertes todos los incidentes previos. "Estoy seguro que también ahora condenarán a los responsables de este asesinato" finalizó diciendo el embajador.

OTRAS CONDENAS

Diversos sectores condenaron ayer el asesinato del Dr. José Antonio Rodríguez Porth, al mismo tiempo que exigieron al gobierno actuar con drásticidad y enmarcado en la Constitución, para detener la escalada terrorista.

El presidente de la Asamblea Legislativa, Ri-

cardo Alvarenga Valdívieso, condenó enérgicamente el asesinato del Dr. Rodríguez Porth y aseguró que los terroristas del FMLN-FDR no quieren la paz por medio de la vía democrática.

Subrayó que el valor que el Dr. Rodríguez Porth, quien además era diputado suplente por San Salvador, tenía para El Salvador no se puede medir porque era un hombre con principios democráticos que siempre defendió el Estado de

—Favor pase a la página 77.

Cojutepecanos Invitan a Tarde Típica

Con el objetivo de dar a conocer las actividades de la Asociación de Cojutepecanos Residentes en San Salvador, la entidad invita a una reunión social denominada "Tarde Típica Choricera".

Miembros de esa asociación dijeron que la reunión se efectuará el 10 de junio en el parque de la colonia Miramonte, a partir de las 3 de la tarde.

En la "tarde chorice-ra" habrá rifas y música de marlachs, afirmaron.



CONDENA. El presidente de la Asamblea Legislativa, Ricardo Alvarenga, condenó enérgicamente el asesinato del doctor Antonio Rodríguez Porth.

Abogados Piden que Corte Limpie Juicios Pendientes

La necesidad de que la Corte Suprema resuelva los casos que tiene pendientes, en especial aquellos que llevan varios años de estar esperando un fallo, plantean varios abogados.

Uno de los informantes, el doctor Carlos Alberto Machuca Cerna, consideró que si la Corte no resuelve los casos difíciles y más viejos,

—Favor pase a la página 27.

Amenazas Telefónicas Denuncia el Dr. Lima

Reiteradas amenazas en su contra, por la vía telefónica, poco después del asesinato del Dr. José Antonio Rodríguez Porth, denunció ayer en nuestra

Redacción el abogado Dr. Francisco Roberto Lima, de 73 años, ex Vicepresidente de la República y actual-

—Favor pase a la página 31.



VIUDA DE RODRÍGUEZ PORTH. Doña Ana María Rivas ahora viuda de Rodríguez Porth espera el cadáver de su esposo, el Dr. José Antonio Rodríguez Porth, en la clínica donde murió, tras un ametrallamiento terrorista.

Estricto Control Migratorio Evitará Ingreso Agitadores

Migración llevará un estricto control de extranjeros para evitar que ingresen al país para dedicarse a actividades políticas, contrarias a la paz y estabilidad del pueblo salvadoreño.

Lo anterior fue informado por el nuevo Director de Migración, coronel Maximiliano

Leiva, al enviar una circular a los delegados en las fronteras, aeropuerto y puertos, en la que les pide mejor control de las personas que ingresan al país y que no puedan explicar cuáles serán sus actividades.

Recordó el jefe de Mi-

—Favor pase a la página 27.

Advierten a la Fiscalía Sobrevaluación de Bienes

Un llamamiento al Fiscal General, Dr. Eduardo Colorado, formulan empleados del Ministerio de Hacienda que sostienen que los inmuebles y terrenos comprendidos en el traspaso del Hospital Neumológico, de parte del ex-ministro de Salud, Benjamín Valdés,

al Seguro Social, han sido sobrevaluados.

Mostrando un documento que registra la autorización de Hacienda al Fiscal General, para que éste se muestre parte en la transacción de compraventa del referido hospital,

—Favor pase a la página 19.



VICEMINISTRO Y COORDINADORA. El Presidente Alfredo Cristiani juramentó al Vicepresidente de la Presidencia, Cnel. DEM Juan Antonio Martínez, y a la coordinadora de CO-NARA, Sra. Norma de Dowe.

Dr. Rodríguez Porth: Segundo Ministro Asesinado en 12 Años

Un olvido facilitó aparentemente el asesinato del Ministro de la Presidencia, doctor Antonio Rodríguez Porth, el segundo ministro de gobierno muerto por terroristas en los últimos doce años de agresión subversiva y, paradójicamente, quien sustituyó en 1977 a la primera víctima: el canciller Mauricio Boronovo.

Empleados de la residencia del funcionario dijeron que él había abordado ya su automóvil alrededor de las 8:15 de la mañana frente a su residencia, en el número de 40 de la calle La Mascota en la colo-

nia homónima, cuando dispuso bajarse para recoger un "folder" que había olvidado.

El conocido jurista, de 73 años, regresó presuroso y al situarse en el asiento trasero del vehículo tipo "Cherokee" y disponerse a cerrar la puerta, fue abatido a fuego de metralla por tres hombres con aspecto de estudiantes que descendieron de un automóvil.

El vehículo de los agresores, tipo "pick-up", rojo, con vidrios polarizados, se apostó frente a la residencia precisamente en los momentos en que el profesional salía, según

las fuentes.

A las ráfagas de armas de largo calibre, personal de la servidumbre que estaba en la segunda planta de las casas de enfrente, gritó: "¡Han matado al doctor!", y el pánico cundió en el vecindario.

Alguien llamó a una radiodifusora que, con la precaución del caso, lanzó al aire la noticia pero se reservó el nombre de la víctima.

Los periodistas que concurren al sitio del crimen se encontraron con los cadáveres anegados en sangre de los dos empleados de la oficina.

—Favor pase a la página 23.



NUEVOS FUNCIONARIOS. El Vicepresidente de Agricultura, Dr. Jorge Martínez Menéndez, juramentó a tres nuevos funcionarios de la Financiera de Tierras Agrícolas (FINATA). Izq. a derecha: Dra. Lidia de Avilés, Ramón A. Mendoza, Lic. José Angel Villeda, gerente general; Lic. Raúl García Prieto, presidente, y Dr. Martínez Menéndez.